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BeHTunauivHi pewitkn CXT npu3HayeHi ans 30BHiWWHLOI YCTaHOBKM.
[aHi pewiTkn MaloTb MilUHY KOHCTPYKLitO, sika 3abe3nedye CTiNKiCTb Ao
HeCrnpuUTANMBUX aTMOCHEPHNX BI/IMBIB.



1257160 /200 / 250

€BPOKIIMA YKPATHA

KITACUDIKAIISA

CXT PeuwiTka 3 ropnsoHTanbHMMK nnactTMHamm ,
3adhikcoBaHMMM Nig KYyTOM 45° Ta 3aXMCHOO CITKOHO.

MATEPIAJI

PewwiTka BurotoBneHa 3 anoMiHito.

KPIIIVIEHHSA

(T) Ons kpinneHHs BUKOPUCTOBYIOTBLCS MBUHTH.

O310BJIIOBAJIBHI IIOKPUTTA

M9016 MokputTa B 6inun konip R9016 (85-95% 6Gnucky)
R9016S HanismaTtoBui 6inuin konip R9016 (60-70% 6nwucky)
R9010S HanismaToBum 6inui konip R9010 (60-70% 6nucky)

M9006 [MokputTa B cipmm konip R9006 (80% 6nucky)
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125 155 124 | 1395 | 25| 3 | 20 | 0,36
160 140 159 | 1745 | 25| 3 | 20 | 0,41
200 230 199 | 2145 | 25| 3 | 20 (0,49
250 280 248 264 (28 | 3 | 20 | 0,74
315 350 314 932 |20 3 |20 ) 1,94
400 440 3899 | 419525 | 7 | 25| 36




Mnowa xuBoro nepepisy
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125 0,0123
160 0,0201
200 0,0314
250 0,04591
313 0,0779
400 0,125
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€BPOKIIMA YKPATHA

PO3PAXYHKOBA WBUAOKICTb, BTPATA TUCKY
TA PIBEHb 3BYKOBOI MOTYXXHOCTI
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Q{m3/h)
V ok (mis) =
A k(m2)* 3800
Qils)
v k(mis) =

Ak (m2) * 1000



